



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECERICA  
ADM 2013/2016  
Rua Vigário Antunes, 155 – Centro – 35.550-000 – Tel. (37)3341-8500

## EXTRATO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL PARA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

**Processo Administrativo nº. 024/2015 – Pregão Presencial nº 016/2015**

**Objeto:** Prestação de serviços de usinagem, transporte e aplicação de massa asfáltica tipo CBUQ destinada a operação “Tapa Buracos” nos distritos e sede do Município de Itapecerica/MG. Fica **RETIFICADO** os quantitativos do objeto constantes das páginas 15 e 21 dos anexos “Termo de Referência e “Modelo de Proposta”, onde se lê: 500 t de CBUQ e 6000 l de RR-1C, leia-se: 250 t de CBUQ e 3000 l de RR-1C, em consequência fica prorrogada a abertura do Pregão para o dia 23/03/2015, com início 12h30min. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do edital o qual encontra-se disponível no site [www.itapecerica.mg.gov.br](http://www.itapecerica.mg.gov.br) Prefeitura Municipal de Itapecerica, 11 de março de 2015.  
Andréa Vilano. Pregoeira.